

在金山·东方花园 雕刻生活的诗行

本报记者 陶 静

在城市的褶皱里，金山·东方花园如同一枚被岁月打磨的翡翠，以低密洋房的姿态，将生活的诗意藏进砖瓦的肌理。这里不仅是栖居的容器，更是时光的雕刻场，晨曦与暮色在露台上流淌，星辰与草木在窗棂间私语，每一处空间都在诉说着对理想生活的虔诚注解。



晨光序曲： 被自然唤醒的仪式感

清晨，薄雾尚未散尽，洋房的轮廓已被鸟鸣勾勒得清晰。窗外的树木轻摇枝叶，将第一缕阳光筛成碎金，悄然爬上二楼的露台。藤编吊篮里蜷着酣睡的猫，被风掀动的纱帘拂过它的耳尖，惊起一串慵懒的哈欠。

厨房飘来咖啡豆研磨的细响，女主人赤脚踩过温润的橡木地板，将新鲜采摘的迷迭香插入玻璃瓶。楼下小院传来童声诵读，孩子坐在鹅卵石小径旁，对着爬满蔷薇的篱笆背诵课文，惊飞了饮露的喜鹊。

7时15分，社区商业街烘焙店刚出炉的可颂裹着黄油香气叩响门扉。父亲端着早餐盘踱向露台，看远处市太极体育中心的跑道上，已有晨练者化作跃动的剪影。碗碟轻碰声中，一家人的对话被晨光浸润得柔软：“今晚要不要在露台烧烤？”“上回种的番茄枝叶该修剪了。”

午时秘境： 生长在光影里的乌托邦

正午的阳光像融化的蜂蜜，缓缓漫过复式洋房的客厅。二楼的书房成了避世岛屿，整面落地书柜将尘嚣隔

绝在外。老先生戴上老花镜，指尖抚过线装书泛黄的页脚，风从露台潜入，替他翻动《园冶》里关于“借景”的章节。

楼下儿童房里，乐高城堡正在地毯上疯长。男孩把刚完成的太空站模型捧向露台，让它在绣球花丛中“着陆”。母亲从花池摘下薄荷叶，转身撞见偷吃草莓的女儿，指尖的绿与唇边的红撞成一幅大师的静物画。

此刻的厨房正上演着慢镜头：砂锅里煨着老火汤，铸铁锅中的红酒烩牛腩咕嘟冒泡。退休的祖父站在嵌入式岛台前，将新挖的竹笋切成透光的薄片，刀锋与砧板的碰撞声里，沉淀着六十载烟火人生的韵律。

暮色诗笺： 收藏四季的流动盛宴

傍晚时分，瓮涧河将夕阳揉碎成粼粼金箔。洋房西侧的露台上，女主人支起画架，用钴蓝色与赭石色捕捉云霞的渐变。攀援的凌霄花从铁艺栏杆垂下，恰好框住丰收路旁骑行归来的少年身影。

楼下客厅里，茶席已悄然铺陈。友人带来的青瓷盏中，明前龙井舒展如碧玉小舟。男主人转动黄铜香炉，

看着沉香屑在暮色中勾勒出篆书般的烟迹，忽然说起年轻时的往事，仿佛又回到了那个心怀梦想的青葱岁月，看到了久别的自己。微风拂面的夕阳下，无须另觅他处。浮躁的情绪、缠身的繁忙，在好友的闲聊中消失殆尽。身心自然得以释放，生活的理想在一院之内灿然盛开。

星夜剧场： 穹顶之下的永恒浪漫

当城市霓虹次第亮起，楼顶的星空露台便成了悬浮的梦境。天文望远镜指向猎户座腰带，女儿数着星星背诵刚学的《天问》，父亲用激光笔在夜空中画出星座连线，惊起露台角落萤火虫的翩跹。在星空露台，与孩子一起仰望星空，枕月而眠，赴一场夏夜美梦。在夏日的星空下，陪孩子来一场“露营”，留下美好的童年记忆。浩瀚星河倒映在孩子澄澈的眼眸，或许他看见的世界比梵高的星空更加美丽奇幻。

在金山·东方花园，所谓理想生活，不过是让每个平凡日子都长出诗意的根系，在砖瓦与草木的环抱中，长成抵御时光洪流永恒绿洲。

图①② 金山·东方花园实景。 筱 静 摄

金望物业

安全防线永筑牢

本报讯(记者王倩)夏季是用电用气的高峰期，为切实保障金山·东方花园小区业主生命财产安全，金望物业东方花园服务中心近日迅速行动，全面开展消防安全隐患排查整治专项工作，以“零死角、零盲区”的标准织密社区安全防护网。

在活动当天，金望物业东方花园服务中心的工作人员首先对消防安全台账进行细致核查，确保日常巡检记录详实、隐患整改闭环管理；同步对灭火器、消火栓、应急照明等设施设备开展检测，逐一对设备压力值、配件完整性及运行状态进行核验；重点检查疏散通道、安全出口是否存在电动车违规停放、杂物堆积等堵塞现象；通过现场提问、实操演练等方式，检验物业安保及工程人员的消防安全应急处置能力。在排查过程中，遇到堆放杂物的情况，物



业工作人员还会耐心劝导，让业主认识到潜在的安全隐患。

多年来，金望物业始终将消防安全作为社区治理的重中之重，此次专项检查不仅消除了潜在风险，也切实增强了业主的消防安全意识。

上图 工作人员在进行消防检查。 王 倩 摄

清淤除垢焕新颜

本报讯(记者王倩)随着气温逐渐攀升，蚊虫开始滋生繁衍，为了给金山·东方花园小区业主打造洁净宜居的居住环境，金望物业东方花园服务中心迅速响应，集结专业团队，全面启动社区水系深度清理与维护工程，以实际行动践行品质服务承诺。

看似寻常的水系清理工作，实则暗藏诸多挑战。金望物业不畏困难，迅速制订方案，一场水系“焕新行动”就此展开。维修师傅、保安与保洁人员分工明确、默契配合，有的人手持铁锹、扫帚深入水系底部；有的人奋力铲除水系底部厚重的淤泥；还有的人用小铲子细致清理水系壁上顽固的青苔。众人齐心协力，最终让原本浑浊、堵塞的水系重焕生机，为园区增添了一抹灵动的亮色。



一直以来，金望物业东方花园服务中心始终秉持“寸草寸心、点滴致”的服务理念，将对品质的追求融入每一处细节。此次水系清理不仅有效改善了园区生态环境，更彰显了物业团队精益求精的服务态度。

上图 工作人员在清除水系中的垃圾。 王 倩 摄

艾香传情过端午

本报讯(记者王倩)千载端午，艾草传情。自古以来，艾草便是端午佳节不可缺少的一员。每逢此时，家家户户洒扫庭除，将艾草悬于门楣、置于堂前，以艾草之香驱虫避秽、净化空气，祈求安康顺遂。

在端午节前夕，金望物业东方花园服务中心采购大量新鲜艾草，工作人员加班加点地将艾草捆扎成束，带着满满的祝福，逐户送到金山·东方花园小区业主手中。翠绿的艾草束散发着清新香气，业主们接过艾草时，脸上洋溢着幸福的笑容，纷纷为物业的贴心服务点赞。这份饱含深情的节日礼物，不仅传递着端午的节日氛围，更在一草一叶间，拉近了物业与业主的距离，让温暖在金山·东方花园小区内流淌。



多年来，金望物业东方花园服务中心始终将营造温馨和谐的社区文化氛围、提升居民幸福感作为重要使命。未来，金望物业将继续以丰富多彩的社区活动为载体，传承文化经典，传递服务温度，打造有文化、有温度的美好家园。

上图 物业工作人员为业主送上艾叶。 王 倩 摄

